
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αθήνα, 24 Νοεμβρίου 2020 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας  

 

Θέμα : «Απαραίτητη η άμεση ενίσχυση του συστήματος υγείας της Χαλκιδικής με προσλή-

ψεις και μέσα προστασίας»  

 

 Το σύστημα υγείας της Χαλκιδικής δέχεται πολύ μεγάλη πίεση κατά το δεύτερο κύμα του 

κορονοϊού. Το ιατρικό, νοσηλευτικό, επικουρικό και διοικητικό προσωπικό και του Γενικού Νοσο-

κομείου Χαλκιδικής, των Κέντρων Υγείας και του ΕΚΑΒ δίνουν τη μάχη, ώστε κανένας πολίτης να 

μην μείνει εκτός συστήματος στο Νομό. Όμως, η ολιγωρία του Υπουργείου Υγείας όλους τους προη-

γούμενους μήνες έχει αφήσει το σύστημα υγείας της Χαλκιδικής αθωράκιστο. Συγκεκριμένα, ο προ-

ϋπολογισμός του Γενικού Νοσοκομείου Χαλκιδικής δεν ενισχύθηκε με τις απαραίτητες έκτακτες ε-

πιχορηγήσεις, με αποτέλεσμα να υπάρχει μεγάλη στενότητα ως προς την προμήθεια υγειονομικού 

υλικού και μέσων ατομικής προστασίας. 

 Η ίδια εικόνα επικρατεί και στα Κέντρα Υγείας του Νομού Χαλκιδικής, ενώ και σε ότι αφορά τις 

προσλήψεις υγειονομικού προσωπικού, αυτές δεν υλοποιήθηκαν, με αποτέλεσμα να υπάρχει τερά-

στια πίεση στο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό του Νομού, το οποίο βρίσκεται στα όρια της 

εξάντλησης. Επίσης, δεν έχει προχωρήσει καμία διαδικασία μονιμοποίησης του επικουρικού προσω-

πικού, το οποίο εργάζεται επί έτη με διαδοχικές συμβάσεις, καλύπτοντας πάγιες και διαρκείς ανά-

γκες. Σε ότι αφορά το ΕΚΑΒ κι εκεί οι ανάγκες σε προσωπικό είναι τεράστιες. Δυστυχώς, η διοίκηση 

του ΕΚΑΒ όλο το προηγούμενη ο διάστημα δεν φρόντισε να προχωρήσει σε προσλήψεις για την 

επαρκή στελέχωση των πληρωμάτων, με αποτέλεσμα στις περισσότερες περιοχές του Νομού Χαλ-

κιδικής, τα πληρώματα του ΕΚΑΒ να παρουσιάζουν πολύ σοβαρά κενά σε διασώστες.  

 

Επειδή η κατάσταση στο σύστημα υγείας στη Χαλκιδική είναι οριακή. 
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Επειδή η κυβέρνηση δεν ενίσχυσε το σύστημα υγείας της Χαλκιδικής με προσωπικό και πόρους.  

 

Επειδή το υγειονομικό προσωπικό της Χαλκιδικής βρίσκεται στα όρια της εξάντλησης.  

 

Ερωτάται ο κος. Υπουργός :  

 

1. Πότε θα προχωρήσουν οι προσλήψεις υγειονομικού προσωπικού στο Γενικό Νοσοκομείο 

Χαλκιδικής και στα Κέντρα Υγείας του Νομού;  

 

2. Γιατί δεν έχει γίνει καμία ενέργεια για την στελέχωση του συνόλου της πρωτοβάθμιας φρο-

ντίδας υγείας της Χαλκιδικής συμπεριλαμβανομένων και των Περιφερειακών Ιατρείων του 

Νομούς 

 

3.  Πότε θα ενισχυθεί το ΕΚΑΒ της Χαλκιδικής με διασώστες; 

 

4. Γιατί δεν έχει προχωρήσει η ενίσχυση του προϋπολογισμού του Γενικού Νοσοκομείου Χαλ-

κιδικής, ώστε να μπορούν να ικανοποιηθούν απρόσκοπτα όλες οι ανάγκες σε υγειονομικό 

υλικό και μέσα προστασίας; 

 

Οι ερωτώσα βουλευτής 

 

Κυριακή Μάλαμα  




